

# 城区新增三个房产交易大厅

分别位于城区东、西、南方位，市民可就近办理

本报泰安7月26日讯(记者 梁敏 通讯员 徐俊峰 吴国华) 26日，泰安市房产管理局高新区房产交易大厅、市房产交易中心泰山分中心、岱岳分中心正式揭牌启用。三个交易大厅分布在城区东、西、南，方便居民就近办理业务。

26日，市民焦先生成为高新区

房产交易大厅第一位顾客。“今天真巧，我们正想去办房产证，路过政务中心看见彩虹门写着房产交易大厅揭牌。”焦先生说，花了不到20分钟办完房产证。

除高新区房产交易大厅，26日当天，同时揭牌的还有市房产交易中心泰山分中心和岱岳分中心。其中

泰山分中心与东岳大街东段的泰山武装部在一个楼上，岱岳分中心在岱岳区政府东侧，紧邻泰山大街。

市房管局房产交易科负责人介绍，新增设的大厅在城区东、西、南三个居住密度较大的地段，综合服务比较完善。各交易大厅设置了房产咨询、收件、发证、收费、测绘、档案

查询、复审、契税、营业税、个税代征代缴、租赁等服务窗口，可以实现建设大厦交易大厅的全部功能，最大程度方便市民就近办理房产交易。

近几年，房产交易日趋活跃，在建设大厦2楼的房产交易大厅因面积小、人流量大，排队时间较长等现象比较严重。尽管市房管局简化办

事流程、提升工作效率，推行领导带班制度，实行“大窗口、一条龙”服务模式，还增设导服台、排队叫号系统等，但办证等待时间较长的矛盾仍然突出。于是，市房管局开始在市区增设房产交易大厅，方便市民同时，也分流建设大厦房产交易大厅的服务压力。

地面加高20厘米，每隔5米有盏灯

## 上河桥地下通道恢复通行



上河桥地下通道干净整洁。本报记者 王世腾 摄

本报泰安7月26日讯(记者 王世腾 实习生 高宝祯) 近日，东岳大街上河桥地下通道重新贯通，加高了通道地面，安装路灯。市民、非机动车穿过东岳大街可走地下通道。

26日，市民王先生骑着电动车从地下通道经过。“前几天一直有人施工，今天过来一看，路面很干净，施工棚都撤了。”王先生说。

在地下通道记者看到，两侧墙壁上贴着乳白色瓷砖，东西两侧地面留有排水沟，通道中间有两个蓄水池，排水沟通过管道与蓄水池相连。

市公用事业局相关工作人员介绍，20日，整修的东岳大街华侨地下通道也就是上河桥地下通道正式通行。“通道建成使用有十余年，因紧邻漆河，内部墙壁和上部板桥出现局部渗

水。”从6月1日起，开始整修通道。为达到堵漏、防渗的目的，施工队用聚氨酯高压注浆技术修复渗漏点，将通道内50余米地面加高20厘米，每隔5米安装一个路灯。同时配置两台抽水泵，下雨通道形成积水时，将汇在蓄水池的积水抽出。通道狭小，南北两侧都设置了桥墩，只允许行人和非机动车通过。

## 专项治理七项交通问题

每月第一周、第三周的周四集中行动

本报泰安7月26日讯(记者 曹剑 实习生 杨倚天) 26日，市交警支队召开道路交通“七治”专项治理新闻发布会，至10月31日前，针对7类重点交通违法行为开展专项治理，确定每月的第一周、第三周的周四，为全市“七治”专项行动集中统一行动日。

自5月10日起开展的道路交通“七治”专项行动，在全市范围内开展为期5个月。针对7类重点交通违法行为展开专项治理。即：治超(治理超速行驶、客车超员、客车超载违法行为)、治疲(治理疲劳驾驶违法行为)、治假(治理制造、销售假汽车配件、翻牌器、伪造变造以及故意遮挡号牌、故意污损号牌违法行为)、治堵(治理违法停车，清理非法占用和挪用停车位行为，治理城市交通拥堵和高速公路长时间长距离堵车问题)、治患(治理道路交通安全

隐患、重点车辆安全隐患，清理违法记分满12分驾驶人，清理多次违法未处理车辆)、治酒(治理酒后驾驶违法行为)、治占(治理高速公路大型车长时间占用最左侧车道、强行占用应急车道超车和占用应急车道停车上下客违法行为)。

市交警支队联合其他警种，分别在京台高速泰安西、泰新高速泰安东、泰莱高速泰安收费站、104国道汶口、104国道界首、103省道黄前设立6处环泰城联合治安检查站，24小时盘查登记。同时，成立10个交通治安巡防小组，夜间巡逻。

自5月10日以来，全市共查处各类交通违法行为261245起，行政拘留275人次。其中，查处“三超一疲劳”违法行为21571起，违法停车7379起，故意遮挡、污损号牌246起，酒后驾驶110起，违法占道472起，不按规定安装号牌、变造号牌237起。

## ○新闻追踪

### “坑车”路面修好了

本报泰安7月26日讯(记者 曹剑) 本报7月12日报道“地下管道漏水‘坑车’”后，26日，出现大坑的泮河西路恢复正常通车。

26日下午，泮河西路和泰山大街交汇处的几个“施工重地”警示牌陆续撤走，路面恢复原

貌。

泮河西路施工方负责人高先生说，经过抢修，已经查明漏水管道，并用钢筋和混凝土加固。根据道路修复要求，在管道和路面间用沙土和石子回填，非常结实，确保下雨不会再次出现危险。

山东大学任苗苗：

## 平凡的坚持铸就“不平凡”

山大红楼校区绿树成荫，环境优美，许多学生在绿荫下阅读、学习。在他们中间，有位外语系英语专业的女生，经常大声地朗读英文，看似柔弱的小姑娘凭借她的坚持与努力，不仅仅多次获得学校奖学金、国家励志奖学金，而且担任班长，积极参加社会实践，这个女孩就是任苗苗，一个简单平凡却又无处不散发着独特魅力的女孩。

### 做家教：解决大学生活费

任苗苗是宁阳县华丰镇任家街村人，2009年，以A类通过山东大学自主招生考试的她，选择了自己喜欢的英语专业，成为山大学子之一。

2009年，作为志高集团旭日教育基金首批资助学生，任苗苗得以进入山东大学学

习，她父母身体情况都不是太好，家庭收入不足以支撑她读完大学，为了减轻家庭负担，在大学期间，任苗苗每周都外出做家教，补贴生活费。“家教是从大一下学期开始的，周末辅导学生英语，一般一周能赚40元钱，这样一个月就能赚160元的生活费。”任苗苗告诉记者。除此之外，任苗苗还参加学校勤工俭学活动，每个月能有300元的“工资”，上大学的三年着自己当家教和勤工俭学，生活费问题就解决了。

### 当班长：无私帮助同学朋友

善良、勤奋、吃苦，是同学们对任苗苗的评价。“去年11月份，我们一起备考BEC，她经常帮助我练习口语。当时我有2大本笔记本被别人偷走，马上就要考试了，苗苗就

把她的笔记借给我看，还给我讲解不会的问题。这件事对我来说触动很大，当时给我帮了大忙。”任苗苗同班同学马志欣一直很感激她。“也许苗苗自己都把这件事给忘了，她觉得是小事，但对我来说是很重要的大事。”

“苗苗是我们班长，特别细心的人，要下雨了，她给我们群发短信提醒大家带雨具，考试之前也会给我们发短信让大家检查各类证件，还经常帮同学带饭、买药，大家都喜欢找她，跟她聊天很舒服。”同学刘小凤这样评价任苗苗。

### 做慈善：传递爱心充实自我

现在大家看到的任苗苗，与3年前相比可以说是判若两人。“刚来大学的时候，我

是比较自卑的，自己见得世面少，什么都不懂，有一段时间不想上学，父母知道后冒着大雪从宁阳赶来看我。后来我想通了，自己要努力融入社会，才会生活地开心。”任苗苗说。

变开朗后的任苗苗积极参与爱心社的活动，为青海、西藏儿童进行募捐，邮寄爱心包裹；她还在助残日帮助残疾人；植树节自购树苗参与植树；“2010年中国城市榜”中国旅游城市发展峰会在济南举行，任苗苗还担任志愿者，为大会服务。

任苗苗自己的话说，大学让她的视野变宽了，想法更多了，性格也更加开朗活泼，生活突然间变得明朗丰富起来。马上就要升入大四的任苗苗正在准备研究生考试，她想通过接受更高层次的教育，让自己变得有能力去帮助别人。

